



СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:



Очистите поверхность от грязи, жира, пыли, силикона, следов предыдущей обработки



Однородно распределите продукт кистью, валиком или ветошью, избегая излишков.



Дайте высохнуть от 8 до 12 часов.



При необходимости выполните возможную шлифовку бумагой зернистостью 180-220.



Приступить к нанесению как минимум второго слоя.



Подождите 24 часа для полного высыхания.

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

Выбор цветной версии обеспечивает значительно более высокую устойчивость к ультрафиолетовым лучам, чем прозрачная версия того же продукта.

Перед применением хорошо перемешать. Для получения однородного высыхания наносить равномерно и не слишком толстым слоем.

Масла несовместимы с различными типами грунтов: поэтому рекомендуется наносить их на необработанную древесину или на финишное покрытие, полученное ранее с помощью масел той же линии. Не рекомендуется наносить масла под прямыми солнечными лучами, на горячие поверхности, при сильном ветре, дожде, тумане или при опасности ночных заморозков.

Всегда проводите предварительный тест на небольшом участке, чтобы убедиться, что эффект соответствует желаемому.

Применение на твердых и/или экзотических породах древесины может привести к значительному удлинению времени высыхания.

Во время и после нанесения необходимо обеспечить достаточную вентиляцию, чтобы облегчить процесс окисления и, следовательно, обеспечить правильное затвердевание нанесенного слоя масла. Масла подвержены физиологическому пожелтению, как внутри емкости, так и после нанесения: это естественное явление, связанное с происхождением сырья.

ВЗАИМОДОПОЛНЯЮЩИЕ ПРОДУКТЫ И ТЕХНОЛОГИИ ПРИМЕНЕНИЯ:

Ниже приведены наши рекомендации по регулярному или внеочередному техническому обслуживанию:

- 1- **Naturaqua Exterior Wood Cleaner** cod. 0075 для глубокого очищения
- 2- **Naturaqua Extra Strong Wood Cleaner** cod. 0091 для полного удаления любых следов масла.
- 3- **Naturaqua Deck soap** cod. 0026 - для регулярной очистки

УПАКОВКА

Cod. 4978XX 6 x 1Л
Cod. 4979XX 2 x 5Л
Cod. 4978XX.20 1 x 20Л

СИСТЕМА ОКРАСКИ BORMA:



Доступные цвета: 08 натуральный, 53 светлый 59 средний, 63 темный
Совместимые пасты: Масляные пигменты серии CO

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в прохладном и хорошо проветриваемом месте; держать контейнер закрытым, когда он не используется.



Хранить вдали от тепла, открытого огня, искр и других источников возгорания.
Срок хранения продукта составляет 24 месяца с даты производства.

ВНИМАНИЕ:

Перед использованием прочтите инструкцию SDS.

Древесные опилки, хлопчатобумажные ткани, бумага и подобные материалы, пропитанные жидким продуктом и оставленные в таких условиях, могут самовоспламениться.

Поэтому, если такие материалы использовались для очистки или в иных целях, обеспечьте хорошую вентиляцию, для быстрого высыхания материалов и смочите их водой перед утилизацией. Соблюдайте действующие правила техники безопасности.

Продукт предназначен для профессионального использования.

Техническая спецификация разработана на основе результатов наших тестов. Им можно доверять, но эти данные не гарантированы. На конечный результат сильное влияние оказывают условия нанесения, разбавитель, оборудование, и т.д. Перед использованием проведите ряд тестов. Мы гарантируем достоверность физических и химических свойств.

Product code: **4978XX**

Revision: **04 of 23.07.2018**